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Studenti s Fulbrightovým stipendiem mají namířeno na
prestižní americké univerzity
Studenti ve Fulbrightově stipendijním programu byli letos velmi úspěšní v přijímacím řízení na americké univerzity.
Stipendisté mezivládního americko-českého programu se dostali i na nejprestižnější vysoké školy jako je Columbia,
Harvard nebo MIT. Přestože stipendium nabízí nadstandardní finanční podmínky, mnozí kandidáti získali významnou
finanční pomoc v hodnotě desítek tisíc dolarů i od samotných škol, což pravděpodobně umožní vyslat do USA větší
počet studentů.
Uzávěrka přihlášek do Fulbrightova programu, který je považován za vlajkovou loď stipendijních programů pro studium
v USA, je každoročně 1. září. Celý proces výběru a umisťování na americké univerzity však prakticky končí na jaře, kdy
univerzity oznamují výsledky svých přijímacích řízení do následujícího akademického roku.
Fulbrightova stipendia jsou určena pokročilejším studentům - základním kvalifikačním předpokladem je ukončený
minimálně bakalářský stupeň studia. Studenti mohou finanční podporu využít pro samostatnou výzkumnou práci, nebo
navazující studium magisterských a doktorských programů.
Zatímco většina organizací a nadací podporujících studium v zahraničí nabízí pouze doplňkovou finanční pomoc,
Fulbrightův program pokrývá školné a poplatky za studium až do výše 18 tisíc dolarů, dále nabízí měsíční kapesné na
životní náklady, letenku, zdravotní pojištění i příspěvek na knihy. "Celková hodnota stipendia může snadno přesáhnout
částku 35 tisíc dolarů, jedná se tedy o statisíce korun", upřesňuje Andrea Semancová, programová koordinátorka
studentského programu.
Vzhledem k výši podpory je zřejmé, že se jedná o výběrový program. Velkou šanci získat stipendium mají studenti a
absolventi s výbornými akademickými a odbornými výsledky, kteří připraví kvalitní přihlášku, úspěšně složí americké
zkoušky TOEFL, případně i GRE, a napíší motivační dopisy s jasnými a logickými důvody pro pobyt v USA. Ten by
měl zapadat do jejich odborných a životních plánů. Studium v USA by pro zájemce o stipendium nemělo být účelem,
ale prostředkem k naplnění dlouhodbých profesních cílů. Přihláška se vyplňuje v online formě elektronicky, všechny
další podklady, včetně výsledků zkoušek, musí uchazeči dodat do Fulbrightovy komise k 1. září. Vybraní kandidáti jsou
obvykle velmi konkurenceschopní a jsou přijímáni i na ty nejvýběrovější univerzity, kde důstojně reprezentují Českou
republiku.


